

“花YOUNG年华欢乐送”邀请150名贫困家庭孩子走进山青世界

# 免费夏令营 赶快报名吧



本报8月9日讯(记者 林媛媛 实习生 陈帅)14日,共青团山东省委联合本报共同举办的青少年公益文化活动“花YOUNG年华欢乐送”邀请150名贫困家庭的孩子走进山青世界,体验免费的激情夏令营。心动的话赶紧拨打本报热线电话96706报名吧。

14日,“花YOUNG年华欢乐送”活动将带着150名孩子走进山青世界,孩子们在欣赏文化艺术之余,还

将体验艺体培训,生存历练,科技创新等丰富多彩的文化活动。“这些都是我们基地的品牌活动,对于孩子们文化感知力和综合素质的提升具有很好的推动作用。”山青世界相关负责人表示,“我们为孩子们安排了多位专业的老师,相信孩子们将在这里度过难忘的一天。”

本次活动的时间为一整天,届时将有专车接送孩子们往返山青世界,并在基地跟伙伴们共用午餐。150名

孩子将机动分组参加各种体验活动,活动主要包括:葫芦丝吹奏培训、沙雕创作培训、机器人操作实验、红十字急救培训、结绳和攀岩体验、扎筏漂流体验等。

“花YOUNG年华欢乐送”青少年公益文化活动由共青团山东省委联合本报共同举办,主旨是通过联合文化单位和企业,为贫困家庭的青少年提供公益文化产品或者服务,提升他们的文化素养。

本次山青世界免费夏令营活动主要面向济南市低收入家庭子女、外来务工人员家庭子女,活动全程免费。感兴趣的家长或者孩子请拨打本报热线96706报名,报名时请将孩子的姓名、性别、年龄以及家庭情况具体告知,本报将一一电话回复。

## 儿童剧《小泡泡旅行记》 周日在历山剧院上演

贫困家庭儿童快打96706索票吧

本报8月9日讯(记者 穆静)由本报以及中国戏剧研究会、济南市委宣传部、济南市文广新局联合主办的“济南第四届亲子剧节”,将于本周末迎来魔幻儿童剧《小泡泡旅行记》。而本届亲子剧节的文化交流活动“多音·乡情——中法少年钢琴演奏会”将于下周末在经五路223号举行。

魔幻儿童剧《小泡泡旅行记》将于本周日上午10点在历山剧院上演。该剧讲述了闹闹和娇娇一对好朋友从厌学、叛逆转变到喜欢学习、理解家长的成长过程。该剧在韩国魔幻“泡泡秀”的基础

上创新故事,打破单一枯燥的表演形式,借鉴音乐剧的情节和表现手法,为生动有趣的故事情节增加了观赏性和艺术性。同时在剧中加入哑剧、魔术等众多舞台表演元素,整台演出让人耳目一新。

本周末,由共青团山东省委与本报联合主办的“花YOUNG年华欢乐送”青少年公益文化活动将继续向贫困家庭儿童送出免费《小泡泡旅行记》的门票,您可拨打本报热线96706进行订票、咨询,也可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多详情。

# 有台电脑,就不用去同学家写作业了

本报记者 尹明亮 化玉军

8岁的小男孩刚要上二年级,父母却抱病在身,学习成绩优秀的白佳奇,最大的梦想是长大后做个大老板,挣钱给爸妈治病。而眼下,他需要一台电脑,只为了更好地完成作业、好好学习。

▶小佳奇喜欢看书,但家里的书有些残破了。  
记者 尹明亮 摄



## 年仅8岁小男孩 心念父母疾病

9日上午,当记者来到白佳奇家里时,他正和伙伴在卧室看书,略显简陋的陈设,使本不算大的房子显得有些空荡。

“两人都有糖尿病,又没有工作。”白佳奇的爸爸白克明言语中有些无奈,本就微薄的收入,要供女儿读高中,还要供儿子上学,夫妻俩的病也只能尽量拖着。

知道记者到来,小佳奇从卧室跑了出来,马上给客人倒上一碗水,机灵懂事,对爸爸妈妈的身体也是甚为关心。茶几上一盒降糖药已所剩不多,白克明告诉记者,降糖药主要是妻子用,但由于太贵,其实都不怎么吃。厨房里,玻璃罐里一罐用醋浸泡

过的黑豆放在一旁,“这是他妈妈打听来的偏方,平常主要靠这个代替降糖药。”

家里虽然条件艰苦,但让白克明夫妻欣慰的是孩子听话懂事。女儿开学即将读高三,如今趁暑假在外打工,儿子学习认真,听话,“知道我们身体不好,做家务、拖地,佳奇也都抢着做。”白克明说。

## 未来想做大老板 挣钱给爸妈治病

在卧室的墙上,一张张奖状记录着小佳奇一年来的学习成绩。白克明告诉记者,虽然自己没多少文化,没给孩子做什么辅导,但孩子的学习成绩一直很优秀。“最爱看书,我们也不用多操心。”

茶几上是一本小学生的《经典诵

读》,随行的居委会工作人员翻开书,小佳奇张口便背起一段弟子规,十分熟练。在床上,佳奇刚刚和小伙伴在一起翻看的一本百科全书已经有些残破,这是佳奇从别处借来的。

谈及未来的梦想,小佳奇稍微犹豫了一下,但说出的答案同样让记者感到意外,他的梦想是未来做个大老板,其中的原因让人动容,“做大老板挣钱,可以养着爸爸妈妈,送他们到大医院治病。”白佳奇说。

## 男孩想有台电脑 可以帮自己学习

“我想有台电脑可以查资料、写作业。”小佳奇说,“那样写作业就不用再去同学家了。”

“现在学校很多作业都是在网上布置,时常放了学得带着孩子到同学家去写作业。”母亲张成娟告诉记者,其实曾经想过买台便宜点的电脑,但考虑家里的经济情况,一直没狠下心来。“现在孩子学习很多都需要用电脑,但我们文化水平低,都不懂,她姐姐有时需要也是到外边去。”张成娟说。

## 三王峪自驾游明日出发

今天下午5点前还可报名

本报8月9日讯(记者 尹明亮 化玉军)自驾游去三王峪游山玩水,11日(周六)就要出发了。周六上午9点钟,参加此次三王峪自驾游的车友们将于经十东路收费站以东集合并一起前往。如果您还没来得及报名,10日下午5点钟之前仍可拨打本报热线96706126报名。

此次三王峪自驾游活动自启动以来已有数十位车友拨打本报热线报名,根据行程安排,计划于11日上午9点钟在经十东路收费站以东集合后,由景区工作人员带路统一前往。

到达三王峪后,景区将给予车友5折的门票优惠(优惠后价格每人25元)。进入景区后,将由景区工作人员带领车友参观景区的响泉、老泉等自然山泉,并可

以体验泉水漂流。看完泉水,将统一前往三王峪的主景区水上乐园,车友可以带孩子在水上乐园自行游玩。

统一参观结束之后,车友可在景区内自由活动,返程将不再作统一安排,由于景区多为水上游乐项目,建议参加活动的车友多带一件备用衣物。活动中不安排统一就餐,活动为期一天,其他诸如安全等因素由车友自行负责。

自驾游前往三王峪可参考以下路线:沿经十东路过收费站4公里第一个红绿灯右转(曹范方向),一直到曹范转盘上东西路(转盘东西路是条正直的路)往西走约1.5公里看到景区路标,左转大约50米再右转沿着主路一直向西南方向行驶即到景区(从经十东路至三王峪景区距离大约18公里)。

## “金牌快报”进长途南站

200份两个小时被“抢”空



候车厅里,乘客仔细观看本报奥运“金牌快报”。

本报8月9日讯(实习生 陈帅 记者 林媛媛)随着本报奥运“金牌快报”越来越火爆,卖报活动覆盖的范围也在不断增加。9日下午,“金牌快报”来到济南长途汽车总站南站。

下午3时,200份“金牌快报”刚刚摆上长途汽车南站候车厅的服务台,就引来很多正在候车的旅客围观,不一会儿更是排起了购买的长队。除了在候车大厅售卖,工作人员还把“金牌快报”送到了等候发车的客车上,引来很多乘客抢购。两个小时200份“金牌快报”全部卖空。

奥运期间,本报奥运号外“金牌快报”每天都会出版,不随报发行,零售2元。本报将继续组织报童上街零售,有意售报的中小學生可拨打96706126报名。

由于报名人数太多,活动名额限制,我们将会按照报名时间的先后顺序来确定参与名额。另外,为方便广大读者收藏,可拨打本报96706新闻热线进行订购。

## 九旬老人捐200元帮贫困孩子圆梦

本报8月9日讯(记者 修从涛)8日,本报编辑部收到九旬高龄的热心读者老杜寄来的200元善款,希望记者转交给本报报道的贫困孩子小菲助其圆梦。

“见报上小菲想有辆新自行车,我附函200元帮她一下,请转交。”短

短几十字透露出对寒门学子的关爱。寄来该信件的是一位署名九旬高龄的老人老杜,由于未留联系方式,记者未能与之取得联系,我们将及时将善款转交小菲。

本报张刚大篷车“梦想快车”活动

启动以来,受到众多热心读者的关注。热心读者张女士打来热线,表示要为报道中的孩子送上一辆自行车和一台学习机;章丘的孟女士表示,要给予孩子一定的资助;大学生陈沫还免费给困难的孩子做家教。